

28 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Německé jazykové centrum

Centrála Zlín

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
individuální studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 22. 10. 2018 evidujeme těchto **28 ověřených osobních doporučení**:

1. Anna Barboříková

„Jde spíš o kombinaci věcí. Přístupné, celkem v pohodě, jde se s nimi domluvit. V pohodě. Dobrý. Hodně spokojená. Jo.“

Hodnoceno 22.10.2018 z IP: 31.30.119.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Martin Siegel, Žák SŠ

Zlín

„Přístup lektorů je přátelský, prostředí rodinné a výuka efektivní. Nemohu víc než doporučit. Pár lekcí stačilo, aby předčily tři roky němčiny na základní škole.“

Hodnoceno 21.10.2018 z IP: 89.24.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Kateřina Zichová

„NJC jsem našla jako spásu v době, kdy jsem se potřebovala opravdu velmi rychle naučit alespoň základy němčiny. A povedlo se, hned po přestěhování do Rakouska jsem byla soběstačná alespoň v základních věcech, jako nakupování, lehčí konverzace a základní úřední záležitosti. Jakožto celoživotní angličtinář jsem německy neuměla téměř nic krom pozdravu. Hodně mi to usnadnilo přechod. Plánování lekcí flexibilní a dokonce se mnou lektorka trávila i 3hod denně, abych toho uměla co nejvíc. Nyní z Rakouska pokračuji v lekcích přes Skype a pomalu zvyšuji úroveň znalostí. Prostředí ve Zlíně je klidné, nic co by vás při výuce rušilo. Dokonce když jsem neměla zajištěné hlídání, tak se mnou na lekcích byl přítomen i syn, takže KIDS friendly :) Přístup zaměstnanců také bezproblémový, vstřícný. NJC určitě doporučuji.“

Hodnoceno 15.10.2018 z IP: 193.154.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Andrea Zejdová, asistentka prodeje, Gant Central Europe s.r.o.

Zlín

„Kurzy jsou za mě ve všech směrech na jedničku. Velmi vstřícný přístup lektorů a přátelská atmosféra. Velkým plusem je možnost individuální výuky, kdy pro mě bylo vždy stresující sedět na hodině s větší skupinou lidí a podat před nimi nějaký výkon. Takže mi maximálně vyhovuje když docházíme na lekce pouze s přítelem. Co se týče výuky samotné, lektori pružně reagují na potřeby klienta, který se tak může podílet na tom, co konkrétně potřebuje zlepšit nebo na co se chce zaměřit. I přesto, že jsem antitalent na jazyky, jsou vidět velmi brzy pokroky, takže za mě i výborný pedagogický výkon lektorky. Určitě bych všem vřele doporučila.“

Hodnoceno 11.10.2018 z IP: 188.246.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Jan Skoupil

Zlín

„Na výuce vidím velké pokroky. Po několika lekcích ty pokroky jdou opravdu vidět. Za veliké pozitivum považuji zejména časovou flexibilitu školy a individuální jednání. V našem případě s přítelkyní pracujeme na směny a někdy je horší domluvit se na společný termín, ale vždy jsme to se školou dokázali. Také se mi líbí individuální hodiny nebo hodiny ve dvojicích. Je to na učení rozhodně lepší a rychlejší, než když vás sedí ve třídě např. 10 lidí. ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **Atmosféru ve škole vnímám jako velmi přátelskou a otevřenou. Zaměstnanci nám pomáhají často až nad rámec jejich povinností a toho si velice vážím. Zároveň však udržují profesionální přístup, na hodiny chodí připravení a vždy rádi zodpoví případné dotazy. Školu bych vřele doporučil každému, kdo se chce naučit německy rychle a efektivně.**

Hodnoceno 11.10.2018 z IP: 217.112.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Zuzana Havličková, zdravotník, KNTB a,s,

Zlín

„Na škole se mi nejvíce líbí jedinečná atmosféra a na každou lekci se vysloveně těším. Možná je to i tím, že mám fantastickou lektorku Jitku, se kterou je výuka opravdu zábavná, po každé lekci se cítím nabitá pozitivní energií. Jako největší pozitiva školy vidím individuální přístup, dynamickou výuku německého jazyka, odpovídající současným požadavkům, časovou flexibilitu lektorů a ideální dostupnost v centru Zlína. Za největší devizu považuji skvělý kolektiv lektorů, díky kterým je výuka živá a zábavná. Školu bych doporučila každému, úplnému začátečníkovi i pokročilému nadšenci.“

Hodnoceno 4.10.2018 z IP: 77.92.201.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Lucie Řepková, Zdravotní sestra

Zlín

„Jazykovou školu navštěvuji v rámci individuální výuky německého jazyka. Lektorka sl. Jitka Korhoňová je výborná, má skvělé pedagogické schopnosti. Hodiny jsou vedeny efektivní a zábavnou formou. Líbí se mi její zápal pro práci, mnohdy dělá věci nad rámec povinností. Celkově jsem s jazykovou školou velmi spokojena. Důležitý je jejich individuální přístup, příjemná a bezproblémová komunikace, flexibilita. Všem vřele doporučuji.“

Hodnoceno 21.5.2018 z IP: 188.246.111.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Jan Němeček, dělník, Continental

Zlín

„Vyhovuje mi individuální a flexibilní přístup lektorky. Přístup jak vedení tak lektorů je vstřícný. Doporučil bych všem.“

Hodnoceno 11.3.2018 z IP: 217.112.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Eva Hanáková, cestovní agentura

„Na jazykovou školu jsem narazila na internetu, kdy jsem hledala výuku především s rodilým mluvčím a individuální výuku. Již na první dojem jsem ocenila velmi profesionální a milý přístup. Nevyhledávám kurzy, kde je více studentů ve skupině, jelikož se v malé míře dostanete za hodinu k nějaké aktivitě. Individuální výuka mi maximálně vyhovuje, s lektorem jsem velmi spokojena. Hodina je velmi příjemná, v přátelské atmosféře. Nejsem z hodiny nikdy nervozní a hodina velmi rychle uteče :-). Důležité pro mě jsou domácí úkoly, které pak na začátku každé hodiny rozebíráme, vysvětlujeme gramatiku a ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **správnost. Lektor mne umí motivovat ke studiu, což je opravdu pro mne velkým přínosem. Jsem spokojená s celkovým přístupem, nemám jedinou negativní výtku a velmi ráda jazykovou školu doporučím svým známým a přátelům. Zaujala mne především i možnost konverzace s rodilým mluvčím přes skype a ráda se zúčastním víkendového semináře v letních měsících. "**

Hodnoceno 10.3.2018 z IP: 89.177.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Andrea Zábojníková, asistentka jednatele, TAŠ-STAPPA beton, spol.s r.o.

Zlín

„ve výukovém kurzu němčiny se mi líbí prostředí, ve které je výuka prováděna. Atmosféra poklidná a příjemná. Přístup vyučujícího k studentovi je ochotný, vstřícný a vždy s úsměvem :) S výukou jsem zatím velice spokojena a věřím, že to tak bude i nadále! Určitě bych studium v NJC doporučila známým, kamarádům a i kolegům, kteří se chtějí vzdělávat stejně jako já :) "

Hodnoceno 5.3.2018 z IP: 77.95.194.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Martin Cícha, programátor

Zlín - Malenovice

„Kurz je perfektní. Velmi oceňuji přístup lektorů a příjemnou atmosféru výuky. Všem případným zájemcům o výuku němčiny tuto školu rád doporučím.“

Hodnoceno 14.2.2018 z IP: 217.115.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Jana Bašová, psycholog

„Oceňujeme profesionální, milý a vstřícný přístup lektorky Jitky. Individuální přístup, flexibilita vyučující, přátelská atmosféra a příjemné prostředí jen umocňují motivaci k učení. Njc můžeme jen doporučit. Bašovi“

Hodnoceno 28.11.2017 z IP: 217.112.170.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Petr Hrdý, lékař

Zlín

„Vstřícný, laskavý a inteligentní přístup!!! Skvělé!!! "

Hodnoceno 10.11.2017 z IP: 89.177.244.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Lucie Střelcová

„Individuální přístup přátelská, uvolněná atmosféra milí lektori výuka probíhá způsobem, jakým chce student rozhodně bych doporučila známým“

Hodnoceno 9.11.2017 z IP: 46.13.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Petra Burghardová, Gastronomie, Dobersberg

Slavonice

„Jezdím do Zlína na němčinu přes půl republiky, protože od první lekce vím, že to má smysl. Takže doporučuji a děkuji.“

Hodnoceno 17.8.2017 z IP: 188.246.111.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Radka Talašová, asistentka sekretariátu, Graspo, CZ

Zlín

„Atmosféra výborná, přístup pedagoga bezprostřední a přirozený. Uvítala bych, kdyby se věnovalo více času procvičování formou úkolů a cvičení, kterých je v sešitech velmi málo. Školu bych doporučila.“

Hodnoceno 15.8.2017 z IP: 212.111.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Tomáš Kozel, obchodní zástupce, Magsy, s.r.o.

Zlín

„Německé jazykové centrum nabízí vynikající, čistě profesionální a individuální přístup, přičemž každá hodina je vedena v přátelském duchu. Na každou hodinu se velice těším! Určitě doporučuji.“

Hodnoceno 11.4.2017 z IP: 217.112.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Vladimír Hladil, Manager, Kaufland ČR v.o.s.

Zlín

„Přívětivá atmosféra, profesionální a zároveň osobní přístup. Zaručeně doporučuji.“

Hodnoceno 27.3.2017 z IP: 77.48.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Klára Š., studentka

„Ve Vašem centru se mi nejvíce líbí individuální přístup vyučujícího, klidná a přátelská atmosféra a hlavně trpělivost lektora. Velmi pozitivně hodnotím připravenost na každou hodinu, ale také flexibilitu v případě doplnění mých nedostatků. Výhodou je také poloha školy přímo v centru města a rychlá a příjemná domluva. S výukou jsem velmi spokojená a určitě bych doporučila všem, kteří si potřebují vylepšit jazykové schopnosti v němčině.“

Hodnoceno 27.3.2017 z IP: 84.244.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Klára O.

„V jazykové škole jsem velice spokojená. Líbí se mi individuální přístup vyučujících a jejich ochota přizpůsobit se a snaha maximálně vyhovět studentovi. Výuka je tedy z mého pohledu velmi kvalitní a také výsledky jsou viditelné :) Školu můžu jedinečně doporučit!“

Hodnoceno 25.3.2017 z IP: 93.89.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Lucia Baranová

„Hodiny sú vedené zábavne a zaujímavo. Lektor má veľmi priateľský a ústretový prístup, chuť učiť nemčinu, všeobecné vedomosti a široké znalosti z reálii nemecky hovoriacich krajín. Vyhovuje mi individuálny prístup, dostupnosť, profesionalita. Školu určite doporučujem či už nemčinu potrebujete v práci, chystáte sa do zahraničia alebo sa chcete "nenásilnou" formou zdokonaľiť v tomto jazyku.“

Hodnoceno 12.1.2017 z IP: 188.246.104.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

22. Milan B., inženýr

Zlín

„S výučbou sme spokojní a radi ju doporučíme ostatným, ktorí uvažujú o navštívení kurzu. Zábavné hodiny, priateľský prístup lektora a časová flexibilita - možnosť úpravy termínu výučby. Hodiny sú vedené podľa učebnice no s doplnením zaujímavých informácií k daným témam lektorom.“

Hodnoceno 8.1.2017 z IP: 89.24.153.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Magdaléna Rybová, student

Zlín

„Líbí se mi přístup k výuce ze strany lektora. Děláme přesně to, co potřebuji. Shledávám 3 pozitiva- příznivá cena, pohyblivý termín hodin, znalosti lektora. Líbí se mi, že lektor má skvělou kvalifikaci a nevadí mi, že není rodilý Němec.“

Hodnoceno 15.10.2016 z IP: 37.48.1.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Daniela Zámečnicková, zdravotní sestra, KNTB a.s.

Zlín

„Výuka se přizpůsobuje mým znalostem i časovému rozvrhu. Výuka je rozmanitá a v přátelském duchu. Každá vyučovací hodina je pro mne zpestřením dne a těším se na ni.“

Hodnoceno 30.9.2016 z IP: 188.246.104.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

25. David Mezírka, Sekretariát na VŠ

Zlín

„Na škole nejvíce oceňuji profesionalitu lektora, využití moderních technik výuky a učebních materiálů. Atmosféru ve výuce shledávám velmi přátelskou a klidnou, doplněnou o vynikající limonádu udělanou z domácího sirupu :). Lektor, vzhledem ke svému mladému věku, působí velmi zkušeně, dokáže jednoduše a selským rozumem vysvětlit problematiku. S výukou jsem tedy velmi spokojen a vřele doporučuji každému, kdo uvažuje začít s němčinou nebo se v ní zdokonalovat.“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 212.111.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Michaela Epple, Právník

Vizovice

„Škola disponuje profesionálními vyučujícími. Mezi největší pozitiva patří: individuální přístup, pozitivní atmosféra, schopnost naučit a motivovat, vedení kurzu po celou dobu v německém jazyce (na prání studenta). Atmosféra je velmi příjemná a přátelská. Přístup ke studentům je přátelský a respektující. Skvělá motivace studentů. Vyjadřuji naprostou spokojenost s výukou. Zcela splňuje mé potřeby. Školu doporučuji. Jedna se zatím dle svých zkušeností o nejlepší výuku němčiny.“

Hodnoceno 12.5.2016 z IP: 213.29.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Jakub Turčan

Zlín

„- individuální přístup - konverzace na aktuální témata - flexibilní vyučovací doba - schopnost vyučujícího vysvětlit problém - příjemná atmosféra - rychlá a jednoduchá domluva - už jsem doporučil :)“

Hodnoceno 9.5.2016 z IP: 217.112.169.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Simona Galádová

„Na Německém jazykovém centru se mi líbí, že přístup je velmi zodpovědný. Lektor je vždy na hodinu řádně připraven a respektuje přání klientů. Atmosféra je pozitivní, na jednotlivé hodiny se těším a vím, že se nemusím bát položit jakýkoli dotaz. Vše je řádně vysvětleno a pokud jsou nějaké otázky, tak je lektor zodpoví, popřípadě to vysvětlí znova či jiným způsobem. Pokud by někdo v mém okolí potřeboval zlepšit svoji němčinu, rozhodně bych mu Německé jazykové centrum doporučila.“

Hodnoceno 23.3.2016 z IP: 85.92.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)